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SANTE DENTAIRE (INDICATEUR : DE01)
                        Enquête de santé, Belgique, 1997
 ____________________________________________________________________________
 ----------------------------------------------------------------------------
                          PREVALENCE DES PERSONNES AVEC PROTHESE    Total
                               DENTAIRE TOTALE OU PARTIELLE
                          -------------------------------------- ------------
                            Prothèse     Prothèse      Pas de         N
                             totale     partielle     prothèse
                          ------------ ------------ ------------
                               %            %            %
 ----------------------------------------------------------------------------
 SEXE
 Homme                         8,2         21,2         70,6         4093
 Femme                        10,5         27,4         62,1         4371

 Total                         9,4         24,3         66,3         8464

 GROUPES AGE
 15-24                          ,0          2,7         97,3         1128
 25-34                          ,4         11,2         88,4         1617
 35-44                         2,8         23,7         73,5         1596
 45-54                         5,4         39,4         55,1         1284
 55-64                        18,4         43,9         37,7         1090
 65-74                        36,9         35,9         27,2         1073
 75 +                         48,7         31,1         20,3          676

 Total                         9,4         24,3         66,3         8464

 NIVEAU INSTRUCTION
 Pas de diplôme               19,3         22,1         58,6          300
 Ecole primaire               27,4         21,5         51,1         1197
 Secondaire inférieur         12,5         29,0         58,4         1440
 Secondaire supérieur          7,3         24,4         68,4         2399
 Supérieur                     2,5         23,3         74,2         2776

 Total                         9,4         24,4         66,2         8112

 REVENU EQUIVALENT (FB)
 < 20.000                      9,6         20,8         69,5          626
 20.000-30.000                14,4         22,3         63,4         1676
 30.000-40.000                12,8         23,8         63,4         1957
 40.000-60.000                 6,5         25,8         67,8         2676
 >60.000                       4,3         24,2         71,5         1127

 Total                         9,4         24,1         66,5         8062

 SANTE SUBJECTIVE
 Bonne à très bonne            6,5         22,8         70,7         5848
 Très mauvaise à moyenne      17,9         31,7         50,4         2013

 Total                         9,0         24,7         66,3         7861

 CONSOMMATION DE TABAC
 Jamais                        8,2         22,2         69,6         3676
 Dans le passé                11,5         28,6         59,8         1907
 Modéré (<20)                  7,5         23,4         69,1         1553
 Gros fumeur                   9,2         26,4         64,4          832

 Total                         8,9         24,4         66,7         7968

 REGI0N DE RESIDENCE
 Région flamande               9,4         25,5         65,1         2952
 Région bruxelloise            7,1         24,6         68,3         2520
 Région wallonne              10,0         22,0         67,9         2992

 Belgique                      9,4         24,3         66,3         8464
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REGIO:  1   Région flamande

                       SANTE DENTAIRE (INDICATEUR : DE01)

                        Enquête de santé, Belgique, 1997

 ____________________________________________________________________________
 ----------------------------------------------------------------------------
                          PREVALENCE DES PERSONNES AVEC PROTHESE    Total
                               DENTAIRE TOTALE OU PARTIELLE
                          -------------------------------------- ------------
                            Prothèse     Prothèse      Pas de         N
                             totale     partielle     prothèse
                          ------------ ------------ ------------
                               %            %            %
 ----------------------------------------------------------------------------
 SEXE
 Homme                         8,6         22,0         69,4         1453
 Femme                        10,2         29,0         60,8         1499

 Total                         9,4         25,5         65,1         2952

 GROUPES AGE
 15-24                          ,0          3,3         96,7          421
 25-34                          ,6         11,8         87,6          573
 35-44                         2,7         25,5         71,8          531
 45-54                         5,7         41,9         52,5          465
 55-64                        19,6         43,1         37,2          404
 65-74                        40,9         35,5         23,7          364
 75 +                         46,5         34,9         18,6          194

 Total                         9,4         25,5         65,1         2952

 NIVEAU INSTRUCTION
 Pas de diplôme               16,3         23,7         60,0           61
 Ecole primaire               29,0         23,0         48,0          406
 Secondaire inférieur         12,4         34,8         52,9          541
 Secondaire supérieur          8,1         26,1         65,8          969
 Supérieur                     1,8         21,1         77,1          866

 Total                         9,5         25,6         64,9         2843

 REVENU EQUIVALENT (FB)
 < 20.000                     15,6         33,2         51,2          100
 20.000-30.000                17,6         24,8         57,6          528
 30.000-40.000                12,3         27,8         59,9          724
 40.000-60.000                 5,7         24,6         69,7         1033
 >60.000                       4,6         22,2         73,3          398

 Total                         9,6         25,3         65,1         2783

 SANTE SUBJECTIVE
 Bonne à très bonne            7,1         24,0         68,9         2251
 Très mauvaise à moyenne      18,4         34,0         47,6          566

 Total                         9,2         25,8         65,0         2817

 CONSOMMATION DE TABAC
 Jamais                        8,1         23,3         68,6         1358
 Dans le passé                12,1         29,0         58,8          696
 Modéré (<20)                  7,5         25,4         67,2          554
 Gros fumeur                   9,3         27,4         63,3          240

 Total                         9,1         25,5         65,5         2848
 ----------------------------------------------------------------------------



Résultats pour la Région Bruxelles Capitale – Tableaux de base – Hygiène dentaire Enquête Santé, Belgique, 1997

Tableaux de base 7.2.6.3. – page 4

REGIO:  2   Région bruxelloise

                       SANTE DENTAIRE (INDICATEUR : DE01)

                        Enquête de santé, Belgique, 1997

 ____________________________________________________________________________
 ----------------------------------------------------------------------------
                          PREVALENCE DES PERSONNES AVEC PROTHESE    Total
                               DENTAIRE TOTALE OU PARTIELLE
                          -------------------------------------- ------------
                            Prothèse     Prothèse      Pas de         N
                             totale     partielle     prothèse
                          ------------ ------------ ------------
                               %            %            %
 ----------------------------------------------------------------------------
 SEXE
 Homme                         7,6         22,3         70,1         1214
 Femme                         6,6         26,7         66,7         1306

 Total                         7,1         24,6         68,3         2520

 GROUPES AGE
 15-24                          ,0          3,7         96,3          304
 25-34                          ,3          9,2         90,5          492
 35-44                          ,9         23,3         75,8          476
 45-54                         2,5         35,0         62,4          379
 55-64                         9,8         47,6         42,6          313
 65-74                        22,9         42,1         35,0          321
 75 +                         39,0         36,5         24,5          235

 Total                         7,1         24,6         68,3         2520

 NIVEAU INSTRUCTION
 Pas de diplôme               20,7         17,1         62,3          135
 Ecole primaire               10,3         28,9         60,8          317
 Secondaire inférieur          9,0         28,1         62,9          359
 Secondaire supérieur          7,2         23,4         69,4          575
 Supérieur                     2,0         24,2         73,8          994

 Total                         6,7         24,6         68,7         2380

 REVENU EQUIVALENT (FB)
 < 20.000                      2,9         16,1         81,0          287
 20.000-30.000                 9,5         24,4         66,2          493
 30.000-40.000                 8,7         24,3         67,0          496
 40.000-60.000                 5,8         28,2         65,9          670
 >60.000                       4,6         27,1         68,3          442

 Total                         6,6         24,7         68,7         2388

 SANTE SUBJECTIVE
 Bonne à très bonne            4,2         22,1         73,8         1649
 Très mauvaise à moyenne      12,3         33,4         54,3          616

 Total                         6,2         24,9         68,8         2265

 CONSOMMATION DE TABAC
 Jamais                        6,6         23,1         70,3          995
 Dans le passé                 8,4         29,3         62,4          556
 Modéré (<20)                  4,0         20,3         75,6          450
 Gros fumeur                   6,9         28,8         64,3          275

 Total                         6,5         24,5         69,0         2276
 ----------------------------------------------------------------------------
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REGIO:  3   Région wallonne

                       SANTE DENTAIRE (INDICATEUR : DE01)

                        Enquête de santé, Belgique, 1997

 ____________________________________________________________________________
 ----------------------------------------------------------------------------
                          PREVALENCE DES PERSONNES AVEC PROTHESE    Total
                               DENTAIRE TOTALE OU PARTIELLE
                          -------------------------------------- ------------
                            Prothèse     Prothèse      Pas de         N
                             totale     partielle     prothèse
                          ------------ ------------ ------------
                               %            %            %
 ----------------------------------------------------------------------------
 SEXE
 Homme                         7,6         19,3         73,1         1426
 Femme                        12,4         24,7         62,9         1566

 Total                        10,0         22,0         67,9         2992

 GROUPES AGE
 15-24                          ,0          1,5         98,5          403
 25-34                          ,1         10,7         89,2          552
 35-44                         3,7         20,6         75,7          589
 45-54                         5,8         36,1         58,0          440
 55-64                        19,0         44,1         37,0          373
 65-74                        35,4         34,6         30,0          388
 75 +                         56,9         22,6         20,5          247

 Total                        10,0         22,0         67,9         2992

 NIVEAU INSTRUCTION
 Pas de diplôme               21,3         23,9         54,8          104
 Ecole primaire               30,4         16,6         53,0          474
 Secondaire inférieur         13,7         19,3         67,1          540
 Secondaire supérieur          5,6         20,9         73,6          855
 Supérieur                     3,9         26,4         69,6          916

 Total                        10,1         22,1         67,8         2889

 REVENU EQUIVALENT (FB)
 < 20.000                      9,1         14,7         76,2          239
 20.000-30.000                11,2         17,9         70,9          655
 30.000-40.000                14,5         17,5         68,1          737
 40.000-60.000                 8,1         27,4         64,4          973
 >60.000                       3,5         28,2         68,3          287

 Total                        10,0         21,9         68,1         2891

 SANTE SUBJECTIVE
 Bonne à très bonne            6,1         20,6         73,3         1948
 Très mauvaise à moyenne      19,1         28,2         52,7          831

 Total                         9,6         22,7         67,8         2779

 CONSOMMATION DE TABAC
 Jamais                        8,7         20,0         71,4         1323
 Dans le passé                11,3         27,6         61,0          655
 Modéré (<20)                  8,7         21,0         70,3          549
 Gros fumeur                   9,7         24,2         66,1          317

 Total                         9,4         22,4         68,2         2844
 ----------------------------------------------------------------------------
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                       SANTE DENTAIRE (INDICATEUR : DE03)
                        Enquête de santé, Belgique, 1997
 ______________________________________________________________________________
 ------------------------------------------------------------------------------
                           PROPORTION DES PERSONNES EDENTEES        Total
                          ----------------------------------- -----------------
                            Pas de dents    Encore des dents          N
                          ----------------- -----------------
                                  %                 %
 ------------------------------------------------------------------------------
 SEXE
 Homme                            9,8              90,2              4027
 Femme                           12,1              87,9              4313

 Total                           11,0              89,0              8340

 GROUPES AGE
 15-24                             ,8              99,2              1121
 25-34                            1,4              98,6              1612
 35-44                            3,3              96,7              1589
 45-54                            7,4              92,6              1262
 55-64                           22,6              77,4              1051
 65-74                           40,0              60,0              1046
 75 +                            52,2              47,8               659

 Total                           11,0              89,0              8340

 NIVEAU INSTRUCTION
 Pas de diplôme                  18,8              81,2               293
 Ecole primaire                  30,1              69,9              1179
 Secondaire inférieur            13,9              86,1              1411
 Secondaire supérieur             9,4              90,6              2361
 Supérieur                        3,3              96,7              2753

 Total                           10,9              89,1              7997

 REVENU EQUIVALENT (FB)
 < 20.000                        10,7              89,3               620
 20.000-30.000                   15,9              84,1              1658
 30.000-40.000                   13,8              86,2              1928
 40.000-60.000                    8,6              91,4              2636
 >60.000                          5,0              95,0              1110

 Total                           10,9              89,1              7952

 SANTE SUBJECTIVE
 Bonne à très bonne               7,7              92,3              5783
 Très mauvaise à moyenne         20,5              79,5              1968

 Total                           10,5              89,5              7751

 CONSOMMATION DE TABAC
 Jamais                           9,3              90,7              3635
 Dans le passé                   13,2              86,8              1882
 Modéré (<20)                     8,5              91,5              1526
 Gros fumeur                     13,2              86,8               815

 Total                           10,5              89,5              7858

 REGI0N DE RESIDENCE
 Région flamande                 10,6              89,4              2889
 Région bruxelloise              10,4              89,6              2487
 Région wallonne                 11,8              88,2              2964

 Belgique                        11,0              89,0              8340
 ------------------------------------------------------------------------------
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REGIO:  1   Région flamande

                       SANTE DENTAIRE (INDICATEUR : DE03)

                        Enquête de santé, Belgique, 1997

 ______________________________________________________________________________
 ------------------------------------------------------------------------------
                           PROPORTION DES PERSONNES EDENTEES        Total
                          ----------------------------------- -----------------
                            Pas de dents    Encore des dents          N
                          ----------------- -----------------
                                  %                 %
 ------------------------------------------------------------------------------
 SEXE
 Homme                           10,2              89,8              1419
 Femme                           10,9              89,1              1470

 Total                           10,6              89,4              2889

 GROUPES AGE
 15-24                             ,5              99,5               418
 25-34                             ,9              99,1               566
 35-44                            1,8              98,2               525
 45-54                            6,7              93,3               457
 55-64                           26,1              73,9               384
 65-74                           42,4              57,6               352
 75 +                            52,2              47,8               187

 Total                           10,6              89,4              2889

 NIVEAU INSTRUCTION
 Pas de diplôme                  18,3              81,7                61
 Ecole primaire                  31,9              68,1               395
 Secondaire inférieur            13,2              86,8               524
 Secondaire supérieur             9,7              90,3               948
 Supérieur                        1,7              98,3               855

 Total                           10,6              89,4              2783

 REVENU EQUIVALENT (FB)
 < 20.000                        16,0              84,0                98
 20.000-30.000                   18,6              81,4               515
 30.000-40.000                   13,3              86,7               709
 40.000-60.000                    7,5              92,5              1013
 >60.000                          3,7              96,3               392

 Total                           10,6              89,4              2727

 SANTE SUBJECTIVE
 Bonne à très bonne               7,9              92,1              2214
 Très mauvaise à moyenne         20,9              79,1               546

 Total                           10,2              89,8              2760

 CONSOMMATION DE TABAC
 Jamais                           8,7              91,3              1336
 Dans le passé                   13,7              86,3               683
 Modéré (<20)                     7,6              92,4               540
 Gros fumeur                     13,2              86,8               233

 Total                           10,1              89,9              2792
 ------------------------------------------------------------------------------
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REGIO:  2   Région bruxelloise

                       SANTE DENTAIRE (INDICATEUR : DE03)

                        Enquête de santé, Belgique, 1997

 ______________________________________________________________________________
 ------------------------------------------------------------------------------
                           PROPORTION DES PERSONNES EDENTEES        Total
                          ----------------------------------- -----------------
                            Pas de dents    Encore des dents          N
                          ----------------- -----------------
                                  %                 %
 ------------------------------------------------------------------------------
 SEXE
 Homme                            8,8              91,2              1191
 Femme                           12,0              88,0              1296

 Total                           10,4              89,6              2487

 GROUPES AGE
 15-24                            1,8              98,2               305
 25-34                            1,6              98,4               492
 35-44                            7,1              92,9               478
 45-54                            5,6              94,4               371
 55-64                            9,7              90,3               299
 65-74                           30,9              69,1               314
 75 +                            45,2              54,8               228

 Total                           10,4              89,6              2487

 NIVEAU INSTRUCTION
 Pas de diplôme                  17,3              82,7               132
 Ecole primaire                  13,3              86,7               314
 Secondaire inférieur            14,7              85,3               356
 Secondaire supérieur            13,8              86,2               564
 Supérieur                        4,2              95,8               986

 Total                           10,2              89,8              2352

 REVENU EQUIVALENT (FB)
 < 20.000                         6,5              93,5               283
 20.000-30.000                   11,2              88,8               494
 30.000-40.000                   12,7              87,3               489
 40.000-60.000                    9,4              90,6               660
 >60.000                         11,5              88,5               434

 Total                           10,5              89,5              2360

 SANTE SUBJECTIVE
 Bonne à très bonne               7,3              92,7              1636
 Très mauvaise à moyenne         16,1              83,9               601

 Total                            9,5              90,5              2237

 CONSOMMATION DE TABAC
 Jamais                          10,0              90,0               987
 Dans le passé                   10,6              89,4               551
 Modéré (<20)                     7,6              92,4               443
 Gros fumeur                      9,7              90,3               267

 Total                            9,6              90,4              2248
 ------------------------------------------------------------------------------
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REGIO:  3   Région wallonne

                       SANTE DENTAIRE (INDICATEUR : DE03)

                        Enquête de santé, Belgique, 1997

 ______________________________________________________________________________
 ------------------------------------------------------------------------------
                           PROPORTION DES PERSONNES EDENTEES        Total
                          ----------------------------------- -----------------
                            Pas de dents    Encore des dents          N
                          ----------------- -----------------
                                  %                 %
 ------------------------------------------------------------------------------
 SEXE
 Homme                            9,2              90,8              1417
 Femme                           14,2              85,8              1547

 Total                           11,8              88,2              2964

 GROUPES AGE
 15-24                             ,9              99,1               398
 25-34                            2,0              98,0               554
 35-44                            4,7              95,3               586
 45-54                            9,2              90,8               434
 55-64                           20,0              80,0               368
 65-74                           39,4              60,6               380
 75 +                            56,1              43,9               244

 Total                           11,8              88,2              2964

 NIVEAU INSTRUCTION
 Pas de diplôme                  20,4              79,6               100
 Ecole primaire                  32,8              67,2               470
 Secondaire inférieur            14,9              85,1               531
 Secondaire supérieur             7,6              92,4               849
 Supérieur                        5,3              94,7               912

 Total                           11,7              88,3              2862

 REVENU EQUIVALENT (FB)
 < 20.000                         9,3              90,7               239
 20.000-30.000                   13,7              86,3               649
 30.000-40.000                   14,9              85,1               730
 40.000-60.000                   10,5              89,5               963
 >60.000                          4,9              95,1               284

 Total                           11,7              88,3              2865

 SANTE SUBJECTIVE
 Bonne à très bonne               7,6              92,4              1933
 Très mauvaise à moyenne         21,4              78,6               821

 Total                           11,3              88,7              2754

 CONSOMMATION DE TABAC
 Jamais                          10,1              89,9              1312
 Dans le passé                   13,1              86,9               648
 Modéré (<20)                    10,4              89,6               543
 Gros fumeur                     14,2              85,8               315

 Total                           11,3              88,7              2818
 ------------------------------------------------------------------------------


